

**Приветствие заместителя Министра экономического развития
Российской Федерации Дмитрия Валерьевича Вольвача
участникам III Дней российско-финляндского
приграничного сотрудничества**

Уважаемые участники III Дней российско-финляндского
приграничного сотрудничества!

От имени Министерства экономического развития Российской Федерации и лично от себя приветствую вас на III Днях российско-финляндского приграничного сотрудничества!

Мероприятие традиционно собирает представителей региональных и муниципальных органов власти Российской Федерации и Финляндской Республики, научных, образовательных, общественных организаций. Подобный формат встреч позволяет в представительном составе обсудить актуальные вопросы сотрудничества и способствует выработке новых направлений развития российско-финляндского приграничного взаимодействия.

В рамках программ приграничного сотрудничества «Карелия», «Коларктик», «Россия-Юго-Восточная Финляндия», курируемых Минэкономразвития России, за период 2014-2020 гг. было одобрено в общей сложности более 170 проектов в рамках указанных программ на сумму более 160 млн евро. Большинство из проектов на сегодняшний день находится в стадии реализации. Среди них – проекты по модернизации системы водоснабжения в г. Сортавала (Республика Карелия), обустройству и ремонту дороги Кола-Верхнетуломский-МАПП «Лотта» (Мурманская область), по реконструкции морского пункта пропуска в Санкт-Петербурге.

Отмечу, что Российская Федерация продолжит свое участие в новом программном периоде 2021-2027 гг.

Уверен, что межрегиональный формат кооперации приносит осязаемую пользу и является действенным инструментом экономического развития.

Отдельно хотел бы поблагодарить руководство Мурманской области за активное участие в развитии приграничного сотрудничества.

Желаю вам плодотворной работы!



D. V. Volyach